
4r  Problemes 

 

 
1. En una peixera hi ha 18 peixos grossos i 24 de petits. Si els 

grossos se’n mengen 13 de petits, quants peixos hi queden a la 
peixera? 

 
 
 
 
 
 
2. Un comerciant té 126 sacs de patates de 52 kg cada un i els vol 

transportar amb tres camions que en portin igual quantitat. 
Quants sacs i quants quilos portarà cada camió? 

 
 
 
 
 
 
 
3. Quants euros hi ha a la caixa d’una botiga que conté 14 

monedes d’un euro, 15 de 2 euros, 9 bitllets de 20 euros, 23 
bitllets de 50 euros i 9 bitllets de 100 euros? 

 
 
 
 
 
 
 
 
4. En una nit es van pescar 64.830 sardines i 12.354 seitons. 

Quantes llaunes de sardines es podran omplir si a cada llauna 
n’hi posen 6? 


